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ВІДГУК 

на проєкт освітньо-професійної програми  

«Комп’ютерні науки» (бакалаврський рівень) 

ОНУ імені І.І. Мечникова 
 

Освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» першого рівня вищої 

освіти, розроблена в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова, 

є цілісним і сучасним документом, який забезпечує підготовку фахівців нового 

покоління у сфері інформаційних технологій. Програма відзначається чіткою 

структурою, відповідністю до Стандарту вищої освіти України та гармонійним 

поєднанням теоретичних знань і практичних навичок. 

Зміст програми повністю відповідає вимогам до кваліфікації «бакалавр з 

комп’ютерних наук». Студенти мають змогу опанувати широкий спектр 

фундаментальних дисциплін — від вищої математики й дискретних структур до 

інтелектуального аналізу даних, веб-технологій, розподілених обчислень та 

безпеки інформації. Значна увага приділена міждисциплінарності: поєднання 

математичних, інженерних та ІТ-компонентів дозволяє випускникам працювати в 

різноманітних секторах економіки, включаючи виробництво, науку, освіту, бізнес 

та державне управління. 

Особливої уваги заслуговує системність побудови освітніх компонентів та 

матриць компетентностей. Логічна послідовність дисциплін дозволяє поступово 

нарощувати складність навчання та формувати як загальні, так і спеціальні фахові 

компетентності. Розробники програми врахували сучасні потреби ринку праці, що 

підтверджується наявністю актуальних курсів, практико-орієнтованим підходом, а 

також залученням до формування програми представників роботодавців. 

Підтримую також впровадження курсового проєктування та 

кваліфікаційної роботи як важливої форми підсумкової атестації, що стимулює 

аналітичне мислення, самостійність та дотримання академічної доброчесності. 

Програма відповідає високим стандартам якості та формує випускника, 

здатного не лише до ефективної професійної діяльності, але й до подальшого 

навчання на магістерському рівні. 

Підтримую запропонований проєкт ОПП та рекомендую його до 

затвердження. 
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